

QUEENS LADDER

Όπως όλα τα Ladder έτσι και το δικό μας έχει κάποιους κανόνες τους οποίους υποχρεούμαστε να τηρούμε. Προσπαθήσαμε να δημιουργήσουμε ένα Ladder δίκαιο πιο ανταγωνιστικό και σχετικά απλό και αρκετά αυτοματοποιημένο. Κάθε παίκτης θα πάρει μια αρχική σειρά με κλήρωση. (Κάθε νέος παίκτης που θα μπαίνει θα ξεκινάει με 0 βαθμούς). Η πρόσκληση γίνεται μόνο προς τα επάνω.(8 θέσεις). Φυσικά όσο προχωράει το LADDER η βαθμολογία θα αλλάζει με συνέπεια να αλλάζουν και οι οκτάδες. Κάθε παίκτης έχει δικαίωμα να προσκαλέσει μέχρι και 2 παίκτες τον μήνα. Απαραίτητη προϋπόθεση για να του ανοίξει η δεύτερη πρόσκληση του είναι να έχει ολοκληρωθεί ο αγώνας από την πρώτη πρόσκληση που έκανε. Συγχρόνως μπορεί να δεχτεί μέχρι και 2 προσκλήσεις τον μήνα από άλλους παίκτες. Οπότε κάθε παίκτης μπορεί να δώσει μέχρι και 4 παιχνίδια τον μήνα για τις ανάγκες του Ladder. Μετά από κάθε πρόσκληση οι 2 παίκτες έχουν την υποχρέωση μέσα σε 10 μέρες να αγωνιστούν. Ο αγώνας τελειώνει στα 2 σετ των 4 game. Στο 3-3 παίζουμε tie break πεντάρι, (στους 5 πόντους). Στην περίπτωση του 1-1 σετ θα παίζεται tie break μέχρι τα 10. Στην περίπτωση που δεν φτάσει ο χρόνος για να τελειώσει το παιχνίδι, τότε το παιχνίδι θα πρέπει να συνεχιστεί μια άλλη μέρα αλλά αυστηρά μέσα στο όριο των 10 ημερών. Σε περίπτωση αποχώρησης για οποιονδήποτε λόγο ενός παίκτη από τον αγώνα τότε ο αγώνας κατοχυρώνεται στον άλλο παίκτη με σκορ 2-(όσα σετ είχε πάρει ο παίκτης που αποχώρησε). Ο παίκτης που κέρδισε τον αγώνα έχει την υποχρέωση να εισάγει το αποτέλεσμα. Ο χαμένος παίκτης θα κερδίζει δύο πόντους σαν ανταμοιβή για το παιχνίδι που έδωσε. Ο νικητής θα παίρνει στην πρώτη περίπτωση αν είναι καλούμενος +8 πόντους. Αν είναι αυτός που προσκάλεσε θα πάρει όσους πόντους είχε ο αντίπαλος +8. Αν ένας αγώνας δεν γίνει στο διάστημα των 10 ημερών, η πρόσκληση θα ακυρώνεται αυτόματα. Αν κάποιος παίκτης έχει κάνει τις δύο προσκλήσεις που δικαιούται τον μήνα αλλά δεν έχει δεχτεί καμία πρόσκληση, τότε μετά τις 25 του μήνα θα μπορεί να κάνει και τρίτη πρόσκληση.

Κάθε παίκτης έχει δικαίωμα να ακυρώσει μια πρόσκληση αλλά θα έχει ποινή αφαίρεσης 8 πόντων.

Ο παίκτης που προσκαλεί θα πρέπει να βάλει τις μπάλες για τον αγώνα.

Ένας νέος παίκτης, και μόνο στην πρώτη του πρόσκληση θα μπορεί να προσκαλέσει έως και τον πρώτο στην κατάταξη αν οι παίκτες είναι λιγότεροι από 32 ή έως το νούμερο 33 στην κατάταξη αν οι παίκτες είναι πάνω από 32.

Κάθε τέλος του χρόνου οι 32 πρώτοι θα παίρνουν μέρος στο ΤΟΠ 32 όπου θα αναδεικνύεται ο κορυφαίος της χρονιάς. Οι 16 πρώτοι θα λαμβάνουν βαθμούς Bonus αναλογικά για την συνέχεια του Ladder! Απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβει κάποιος μέρος στην τελική φάση, είναι να έχει δώσει τουλάχιστον 2 αγώνες τον μήνα.

Πριν την έναρξη του Ladder θα σας σταλούν με Email οι κωδικοί εισόδου σας για να μπορέσετε να μπείτε στην εφαρμογή.

Για τη συμμετοχή σας στο ladder δεν πληρώνετε εγγραφή.

Η κράτηση γηπέδου(75 λεπτά) για τα μέλη είναι δωρεάν ενώ για τα μη μέλη είναι 10€. Το κόστος για τα φώτα είναι 3€/άτομο ανά κράτηση.

Σας περιμένουμε!